

省食品生产经营规范化管理观摩组到新郑观摩指导 为群众创造安全、放心的食品环境

本报讯 8月26日,省市场监督管理局党组书记、副局长马林青等带领全省食品生产经营规范化管理观摩组,到新郑市观摩指导“6S”标准化管理工作。新郑市领导马志峰、李猛等陪同。



观摩团一行先后到薛店镇郑州拙卓食品科技有限公司、河南久居香调味品有限公司进行实地察看,现场感受新郑市推行“6S”现场管理成效。

据了解,为全面提升全市食品安全管理工作,营造安全、和谐的食品环境,新郑先后在全市各辖区高标准打造“6S”管理示范街和示范企业单位,充分发挥示范引领的模范带头作用,不断

提升监管人员及生产经营主体单位的业务素质,做到高标准推进“6S”管理工作,为人民群众创造安全、放心的食品环境。

通过实地观摩,马林青对新郑市食品企业的布局规划、操作流程、积极推行“6S”现场管理工作的成效给予了高度评价。

新郑时报 李显文 文/图

新郑市市场监管局 多举措推行“6S”标准化管理工作

本报讯 为全面提升全市食品安全管理工作,营造安全、和谐的食品环境,近日,新郑市市场监管局多举措推行“6S”标准化管理工作,进一步提升食品生产经营单位管理水平,为人民群众创造安全、放心的食品环境。

提升认识,加强组织领导。组织召开新郑市食品安全管理大整顿大提升工作动员会,传达郑州市食品安全管理“大整顿 大提升”百日行动现场动员会会议精神,以及《郑州市食品安全管理大整顿大提升百日行动方案》要求,对新郑市食品安全管理大整顿大提升百日行动进行安排部署。成立专项工作领导小组,党组成员、班子全员上阵,督促协调各自分管基层所的“6S”管理推进工作,制定工作计划,倒排工期,按照时间节点,全面推进“6S”管理工作。组织召开新郑市“6S”管理工作现场推进会,不断提升思想认识,并将“6S”管理工作纳入当前的中心工作,其他工作都要围绕这一中心工作开展进行。

发挥主观意识,不断创新工作方法。推行“以点带面,示范引领”的工作方法。先后在全市各辖区高标准打造

“6S”管理示范街和示范企业单位,充分发挥示范引领的模范带头作用,多次组织进行实地观摩学习等活动,不断提升监管人员及生产经营主体单位的业务素质,做到高标准推进“6S”管理工作。先后组织当地政府部门、食品协会、村级安全信息员等多方力量,全员上阵,形成合力,快速推进“6S”管理工作。

加强工作督导,建立考评机制。成立食品安全管理工作督导组,每周对各辖区工作开展情况进行督导检查,做到高标准,严要求,坚决杜绝求量不求质的恶性循环。做到每日上报工作进度,每周进行工作评比,对工作认识不到位、连续两周落后的单位直接在党组会上做工作检讨。

下一步,新郑市市场监管局将继续加强领导,明确工作职责。全局上下每位领导、工作人员根据工作职责,做到认真履职,勇于担当,把“6S”管理工作作为中心工作来抓。积极对接当地政府等社会力量,争取更多的人力物力财力支持。加强工作督导,并将“6S”管理工作纳入绩效考核。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 李旭超

周日,到新郑摘枣吧

中华枣乡风情游9月1日开幕
红枣博物馆将亮相



本报讯 8月27日上午,记者获悉,2019中华枣乡风情游暨第17届好想你红枣文化节即将于9月1日开幕。

本次活动的主题为“乡村振兴·品质消费·健康生活”,活动以好想你红枣科技示范园、综合产业园、木本良鸵鸟园和工业园区为依托,引领品质旅游、健康生活理念,打造集生态旅游、健康养生、文化体验于一体的特色乡村旅游。

今年中华枣乡风情游活动与往年相比,内容更加精彩丰富,形式也更加创新时尚,主要有四大亮点:一是红枣博物馆正式开馆。耗资上亿元打造的非国有红枣博物馆正式开馆,游客可以在这里领略8000年红枣文化、5000年黄帝文化,游览世界最大的枣木雕艺术馆。二是好想你

高智能FD车间开放。好想你投资3.6亿元打造国内首条高智能自动化冻干生产流水线,游客可以零距离参观高智能FD冻干技术,亲眼见证火遍全国的网红产品清菲菲的智能化生产。三是国家3A级智慧旅游风景区好想你红枣小镇常态开放。景区内智能导游、电子讲解、智慧游览,在线预定、吃喝玩乐等全部通过一个二维码解决,数字化线上体验线下消费。四是主题鲜明,别具特色。今年的风情游根据红枣成熟时间段将红枣文化节分为:辣椒枣节、灰枣节、花生红薯节、冬枣节4个阶段,每个阶段将举办不同的趣味活动,从9月1日到10月7日,让您拥有“有趣”“好玩”“再来一次”的幸福。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

新郑市“夕阳红”志愿服务队举行主题活动 不忘初心聚合力 牢记使命献余热

本报讯 为持续深化“增添正能量 共筑中国梦”主题活动,进一步激励广大离退休干部不忘初心,砥砺奋进再出发,积极践行“奉献、友爱、互助、进步”志愿精神,引导和带动更多离退休干部加入志愿服务队伍,在全社会倡树“人人争当志愿者,个个都要学雷锋”的浓厚氛围,用实际行动献礼新中国七十华诞,8月23日上午,由新郑市委组织部主办,市文明办、市委老干部局承办,新郑市“夕阳红”志愿服务队协办的“不忘初心聚合力 牢记使命献余热”献礼中华人民共和国成立70周年主题活动在新郑市老年人活动中心举行。

活动由新郑市“夕阳红”志愿服务队队长郭连召主持。新郑市“夕阳红”志愿服务队副队长侯松平宣读了志愿服务活动倡议书。志愿者代表刘宏民和李淑兰分别发言。

郑州市委老干部局相关负责人表示,志愿服务活动是一项崇高的公益事业,是社会文明进步的重要标志。希望新郑市“夕阳红”志愿服务队进一步强化志愿精神的自我培植和社会养成,带好团队,做好服务,找出各界关注、群众需要、志愿者能为的载体,把离退休干部身上蕴含的参与社会、服务社会的心情和能量保护好、引导好、发挥好,引导离退休干部志愿者争做黄帝文化的传承者、祖国未来的守护者、乡村振兴的助力者。

活动最后,与会志愿者在工作人员的引领下,依次在志愿队旗上签名,书写下热爱祖国、热爱新郑的美好寄语和祝福。



据悉,新郑市“夕阳红”志愿服务队成立于2016年初,秉承自觉自愿和量力而为的原则,先后设立了黄帝文化传承队、法律调解队、文艺演出队、“五老”报告队、科技服务队和双迎攻坚队等6支队伍,现有队员426人。自成立以来,“夕阳红”志愿服务队将活动融入工作实际,融入自身特点,精心打造了一系列有特色、叫得响、影响大的主题活动,先后围绕党的创新理论宣讲、黄帝文化传承、脱贫攻坚、关心下一代、“双迎攻坚”、助力乡村振兴等开展志愿服务活动260余场次,以独特魅力打响了老干部正能量活动品牌,成为新郑各条战线上一张亮丽而又独特的地方名片。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 冯伟华 文/图